
16/05/2016 297 LIMA

123 1
174 296

0 0 0 0

297 297 297 297

SI No
No ha Llenado la 

información
Total

295 2 0 297
99% 1% 0% 100%

Nota: La celda es sombreada cuando el valor sea mayor al 30%

PARA EL BUEN INICIO ESCOLAR, 2016

297
Primaria Urbano

Fecha de elaboración del reporte:

Al día de hoy, ¿han comenzado las clases en la IIEE?

No han llenado la información No han llenado la información
TOTAL TOTAL

I. Datos de la IE 

II. Inicio del año escolar 2016

Región

Inicial
297

Rural

RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS REALIZADAS A INSTITUCIONES EDUCATIVAS PÚBLICAS

Número de Centros 

Educativos  que llenaron la 

encuesta:

Inicial
41%

Primaria
59%

Inicial Primaria

Rural
0%

Urbano
100%

Rural Urbano

SI
99%

No
1%

SI No



Frecuencia Participación

290.00 98%

- 0%

- 0%

- 0%

                      5.00   2%

295.00 100%
Nota: La celda es sombreada cuando el valor sea mayor al 30%

Frecuencia Participación

                          -     0.0%

                          -     0.0%

                      1.00   50.0%

                          -     0.0%

1.00 50.0%

                     2.00   100.0%

Nota: La celda es sombreada cuando el valor sea mayor al 30%

SI No No Contesta Total
217 80 0 297
73% 27% 0% 100%

Nota: La celda es sombreada cuando el valor sea mayor al 30%

795                  

743                  

93%

-                   

0%

Porcentaje de plazas de docentes contratados: B/A

¿Cuántos docentes contratados en su IE cuentan con Resolución de Contrato? 

De los que respondieron que todavía no empezaron las clases: ¿Cuándo se 

prevé el inicio del año escolar en la I.E.?

Lunes 14/03/2016

15/03/2016-18/03/2016

21/03/2016-25/03/2016

28/03/2016-01/04/2016

OTROS (04/04/2016)

Total

De los que respondieron que si empezaron las clases:  ¿En qué fecha se 

iniciaron las clases en la IIEE?

Lunes 14/03/2016

15/03/2016-18/03/2016

21/03/2016-25/03/2016

28/03/2016-01/04/2016

OTROS (07/03/2016-11/03/2016)

Total

¿Su IIEE necesitó cubrir plazas vacantes el presente año?

¿Cuántas plazas vacantes necesitó cubrir su IE el presente año? …(A)

III. Contratación oportuna de docentes

¿Cuánto docentes fueron contratados para cubrir las plazas vacantes? … (B)

Porcentaje de plazas de docentes contratados que cuentan con Resolución de 

Contrato

73%

27%

¿Su IIEE necesitó cubrir plazas vacantes el 
presente año?

SI No

Lunes 14/03/2016
98%

15/03/2016-18/03/2016
0%

21/03/2016-25/03/2016
0%

28/03/2016-01/04/2016
0%

OTROS (07/03/2016-11/03/2016)
2%

Lunes 14/03/2016
0%

15/03/2016-18/03/2016
0%

21/03/2016-25/03/2016
50%

28/03/2016-01/04/2016
0%

OTROS (04/04/2016)
50%



Frecuencia de 

II.EE.
Participación

Frecuencia de 

II.EE.
Participación

Frecuencia de 

II.EE.
Participación

Frecuencia de 

II.EE.
Participación

Frecuencia de 

II.EE.
Participación

T 100 46% 151 70% 169 78% 250 84% 261 88%
M+ 36 17% 32 15% 14 6% 31 10% 21 7%
M- 30 14% 9 4% 6 3% 2 1% 0 0%
N 34 16% 10 5% 14 6% 3 1% 3 1%

NC 17 8% 15 7% 14 6% 11 4% 12 4%
217 100% 217 100% 217 100% 297 100% 297 100%

Nota: La celda es sombreada cuando el valor sea mayor al 30%

SI No No ha contestado Total

256 41 0 297
86% 14% 0% 100%

Nota: La celda es sombreada cuando el valor sea mayor al 30%

2.       ¿Qué acciones de mantenimiento realizaron? 

SI No
No ha 

contestado
Total SI No

No ha 

contestado
Total

Reparación de techos 208 39 9 256 81.3% 15.2% 3.5% 100.0%
Reparación de pisos 177 65 14 256 69.1% 25.4% 5.5% 100.0%

Reparación de 

instalaciones sanitarias
186 57 13 256 72.7% 22.3% 5.1% 100.0%

Reparación de muros 118 123 15 256 46.1% 48.0% 5.9% 100.0%
Reparación de puertas 161 83 12 256 62.9% 32.4% 4.7% 100.0%

Reparación de ventanas
147 91 18 256 57.4% 35.5% 7.0% 100.0%

Reparación de 

instalaciones eléctricas
198 44 14 256 77.3% 17.2% 5.5% 100.0%

Reparación de mobiliario 

escolar
84 155 17 256 32.8% 60.5% 6.6% 100.0%

Reposición de mobiliario 

escolar
80 156 20 256 31.3% 60.9% 7.8% 100.0%

Pintado 125 117 14 256 48.8% 45.7% 5.5% 100.0%

IV.      Mantenimiento de locales escolares. 

Más de la mitad
Menos de la mitad
Ninguno

Frecuencia (número de IIEE) Porcentaje

Todos

¿Cuántos docentes 

nombrados asistieron a la IE 

desde el 01 de marzo?

¿Cuántos docentes contratados 

en su IE cuentan con Resolución 

de Contrato? 

¿Cuántos docentes 

contratados asistieron a la IE 

desde el 01 de marzo a la 

institución educativa? 

¿Cuántos docentes 

nombrados asistieron a la IE 

el 14 de marzo?

¿Cuántos docentes 

contratados asistieron a la IE 

el 14 de marzo? 

TOTAL

1. En el 2015, ¿su IE recibió recursos del Ministerio de Educación para el 

mantenimiento del local escolar? 

No contestaron

86%

14%

En el 2015, ¿su IE recibió recursos del Ministerio de Educación 
para el mantenimiento del local escolar? 

SI No



SI No
No ha 

contestado
Total SI No

No ha 

contestado
Total

250 47 0 297 84.2% 15.8% 0.0% 100.0%

36 208 6 250 14.4% 83.2% 2.4% 100.0%

 (*) De los encuestados  que respondieron que SI, 145 son de nivel primaria.

5. Si todavía no empezó, ¿en qué mes prevé empezar?

Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Setiembre Octubre Noviembre Diciembre
No sabe/No 

responde
TOTAL

Frecuencia de IIEE 13 102 21 1 1 0 0 0 0 0 76
214

Porcentaje 6% 48% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 36% 100%

SI No
No ha 

contestado
Total SI No

No ha 

contestado
Total

186 64 0 250 74.4% 25.6% 0.0% 100.0%

72 114 0 186 38.7% 61.3% 0.0% 100.0%

132 52 2 186 71.0% 28.0% 1.1% 100.0%

6. El Comité de Mantenimiento está conformado por:

SI No
No ha 

contestado
Total SI No

No ha 

contestado
Total

161 18 7 186 86.6% 9.7% 3.8% 100.0%

180 3 3 186 96.8% 1.6% 1.6% 100.0%

24 146 16 186 12.9% 78.5% 8.6% 100.0%

129 51 6 186 69.4% 27.4% 3.2% 100.0%

162 19 5 186 87.1% 10.2% 2.7% 100.0%

iv. Una autoridad de la jurisdicción 

Porcentaje

a. ¿El Comité de mantenimiento del local escolar ya está 

conformado en la IE?

b. ¿El responsable del mantenimiento del local escolar ya 

registró los datos de los integrantes del Comité de 

Mantenimiento en WASICHAY? 

c. ¿El Comité de Mantenimiento ha recibido capacitación o 

asistencia técnica de la DRE o UGEL para ejercer sus 

funciones?

Frecuencia (número de IIEE) Porcentaje

Porcentaje

v. Un docente de la IE elegido en asamblea de docentes

Frecuencia (número de IIEE)

Frecuencia (número de IIEE)

i. El responsable del mantenimiento del local escolar

ii. Representantes de los padres de familia 

iii. Representante de los estudiantes 

3. En su IE, ¿se implementará el mantenimiento de locales 

escolares el presente año?  (*)

4. En su IE, ¿ya empezó la ejecución de las acciones de 

mantenimiento del local escolar?



7. Sobre Ficha Técnica de Mantenimiento

SI No
No ha 

contestado
Total SI No

No ha 

contestado
Total

48 138 0 186 25.8% 74.2% 0.0% 100.0%

18 28 2 48 37.5% 58.3% 4.2% 100.0%

16 25 7 48 33.3% 52.1% 14.6% 100.0%

d. ¿Qué acciones de mantenimiento priorizó la Ficha Técnica de Mantenimiento de la IE?

1 0%
3 1%

3 1%
5 2%

27 11%
2 1%
1 0%

3 1%
21 8%
7 3%
1 0%
2 1%

Servicios auxiliares
Espacios Exteriores

2%
12 5%
2 1%

14 6%
4 2%
1 0%
3 1%
7 3%
3 1%

26 10%
1 0%

Porcentaje

a. ¿El Comité de Mantenimiento ya elaboró la Ficha Técnica 

de Mantenimiento?

b. ¿El responsable del mantenimiento del local escolar ya 

ingresó la Ficha Técnica de Mantenimiento en WASICHAY?

c. ¿La Ficha Técnica de Mantenimiento de la IE ya ha sido 

aprobada por la DRE o UGEL?

Reparación de ventanas

Aulas
Servicios Higiénicos
Cocinas y comedores

Frecuencia (número de IIEE)

Frecuencia de IIEE que han 

marcado con un circulo la X

24

El porcentaje de la acción 

respecto al total de IIEE que 

declaran haber empezado 

acciones de mantenimiento

10%
5 2%
2 1%
4

1 0%
12 5%
3 1%
2 1%
4 2%
9 4%

Reparación de techos

Reparación de pisos

Reparación de 

instalaciones sanitarias

Reparación de muros

Reparación de puertas

Espacios Exteriores
Espacios administrativos
Aulas
Servicios Higiénicos

Servicios Higiénicos
Cocinas y comedores
Servicios auxiliares
Aulas
Servicios Higiénicos

Cocinas y comedores

Espacios administrativos
Aulas
Servicios Higiénicos
Cocinas y comedores
Servicios auxiliares
Espacios Exteriores
Espacios administrativos

Cocinas y comedores
Servicios auxiliares

Servicios auxiliares
Espacios Exteriores
Espacios administrativos
Aulas
Servicios Higiénicos
Cocinas y comedores
Servicios auxiliares
Espacios administrativos



Mantenimiento de áreas 

verdes

8.     Sobre materiales para la IIEE
         (Aplicar sólo en el caso de las IIEE de Primaria)

SI No
No ha 

contestado
Total SI No

No ha 

contestado
Total

98 49 0 147 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

10 84 4 98 10.2% 85.7% 4.1% 100.0%

c. Si todavía no los adquirió, ¿para qué mes prevé que los adquirirá?

Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Setiembre Octubre Noviembre Diciembre
No sabe/No 

responde
Total

Frecuencia de IIEE 4 41 8 0 0 0 0 0 0 0 35 88
Porcentaje 5% 47% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 100%

9.     Sobre el Comité Veedor

SI No
No ha 

contestado
Total SI No

No ha 

contestado
Total

173 77 0 250 69.2% 30.8% 0.0% 100.0%

57 112 4 173 32.9% 64.7% 2.3% 100.0%

106 62 5 173 61.3% 35.8% 2.9% 100.0%

1 0%
2 1%

11 4%
3 1%

Frecuencia (número de IIEE) Porcentaje

a. ¿Su IE recibirá o recibió dinero para adquirir útiles escolares 

y de escritorio, materiales para uso pedagógico y 

equipamiento menor? (Véase IV3)

b. ¿Su IE ya compró los útiles escolares y de escritorio, 

materiales para uso pedagógico y equipamiento menor?

El comité veedor de la ejecución del 

mantenimiento ya está conformado en la 

IIEE

¿ El responsable del mantenimiento del 

local escolar ya registró los datos de los 

integrantes del Comité Veedor en 

WASICHAY?

El comité Veedor ha recibido asistencia 

técnica de la UGEL para ejercer sus 

funciones

Frecuencia (número de IIEE) Porcentaje

5 2%

0 0%

11 4%

19 8%
4 2%

5 2%
10 4%
7 3%

18 7%

1 0%

19 8%
4 2%
1 0%

Servicios auxiliares

Aulas

Reparación de 

instalaciones eléctricas

Reparación de mobiliario 

escolar
Reposición de mobiliario 

escolar

Pintado

Espacios Exteriores

Aulas
Servicios Higiénicos
Cocinas y comedores
Servicios auxiliares
Espacios Exteriores
Espacios administrativos

Servicios Higiénicos
Cocinas y comedores
Servicios auxiliares
Espacios Exteriores
Espacios administrativos
Aulas

Servicios auxiliares

Aulas



SI No
No ha 

contestado
Total SI No

No ha 

contestado
Total

20 128 25 173 11.6% 74.0% 14.5% 100.0%

163 7 3 173 94.2% 4.0% 1.7% 100.0%

163 4 6 173 94.2% 2.3% 3.5% 100.0%

125 34 14 173 72.3% 19.7% 8.1% 100.0%

123 43 7 173 71.1% 24.9% 4.0% 100.0%

Numero de IIEE que 

contestaron

Monto Máximo 

(Nuevos Soles)

Monto Mínimo

(Nuevos soles)

Promedio

(Nuevos soles)

132           45,000.0                   6,000.0                  19,042.7   

11. ¿Los padres y madres de familia de la IIEE saben cuánto dinero recibió la IIEE para ejecutar las acciones de mantenimiento escolar?

SI No No ha contestado Total SI No
No ha 

contestado
Total

146 61 43 250 58.4% 24.4% 17.2% 100.0%

SI No No ha contestado Total SI No
No sabe/No 

responde
Total

280 16 1 297 262 15 3 280
94% 5% 0% 100% 94% 5% 1% 100%

Nota: La celda es sombreada cuando el valor sea mayor al 30% Nota: La celda es sombreada cuando el valor sea mayor al 30%

V. Distribución oportuna de materiales educativos 

El Comité Veedor está 

conformado por:

i. Representante de los estudiantes

ii.  Un docente de la IE elegido en 

asamblea de docentes

iii. Representante de los padres y 

madres de familia 

iv. El responsable del 

mantenimiento del local escolar

v. Una autoridad de la jurisdicción 

designado por la DRE y UGEL

Frecuencia (número de IIEE) Porcentaje

Frecuencia (número de IIEE) Porcentaje

1. A la fecha, ¿la IE ha recibido los materiales educativos distribuidos para el 

inicio del año escolar 2016? 

2. ¿Los materiales educativos estuvieron en la IE desde el 14 

de marzo? 

10. ¿Qué cantidad de dinero asignaron a su IE para ejecutar las acciones de 

mantenimiento escolar?



 3. ¿Cuáles de los siguientes materiales educativos ha recibido? 

SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

116 3 0 119 97% 3% 0% 100%
118 1 0 119 99% 1% 0% 100%

46 73 0 119 39% 61% 0% 100%

44 75 0 119 37% 63% 0% 100%

9 106 4 119 8% 89% 3% 100%

158 3 0 161 98% 2% 0% 100%

155 6 0 161 96% 4% 0% 100%

43 110 8 161 27% 68% 5% 100%

154 5 2 161 96% 3% 1% 100%

151 7 3 161 94% 4% 2% 100%

43 108 10 161 27% 67% 6% 100%

¿Dónde se encuentran los materiales educativos que la IE ha recibido?

SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

40 220 20 280 14% 79% 7% 100%

132 128 20 280 47% 46% 7% 100%

194 74 12 280 69% 26% 4% 100%

50 202 28 280 18% 72% 10% 100%

5. ¿Desde cuándo los materiales/textos recibidos se usarán en las aulas de las IIEE?

1ra Semana 2da semana 3ra Semana No contesta Total 1ra Semana 2da semana 3ra Semana No contesta Total

98 99 76 7 280 35% 35% 27% 3% 100%

PorcentajeFrecuencia de respuestas

b. Han sido entregados a niñas y niños para ser usados en sus clases y hogares

c. Están en las aulas para que los estudiantes los usen cuando el profesor lo 

indique

C. Kit de material educativo fungible

d. Están en la biblioteca de la IE para que los estudiantes los utilicen cuando lo 

necesiten

Frecuencia de respuestas Porcentaje

Primaria

1er grado

2do grado

A. Cuaderno de Trabajo – 4 años
B. Cuaderno de Trabajo – 5 años

B. Cuadernos de trabajo de 

Matemática  

a. Están almacenados en sus cajas para conservarlos mejor y que no se pierdan

Frecuencia de respuestas

A. Cuaderno de trabajo de 

Comunicación 

Porcentaje

C. Guía de uso del Cuaderno de Trabajo – 4 años

D. Guía de uso del Cuaderno de Trabajo – 5 años

E. Módulo de material educativo fungible para el aula

B. Cuadernos de trabajo de 

Matemática  

Inicial

C. Kit de material educativo fungible

A. Cuaderno de trabajo de 

Comunicación 



SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

143 129 8 280 51% 46% 3% 100%

233 39 8 280 83% 14% 3% 100%

255 18 7 280 91% 6% 3% 100%

5. Respecto al número de alumnos asistentes, ¿qué espera para los próximos meses?

VI. Asistencia oportuna de las y los estudiantes

Frecuencia de IIEE que han 

seleccionado alguna opción
Porcentaje 

50

9

60

177

1

17%

3%

Total 297 100%

20%

60%

0%

1. En promedio, ¿cuántos alumnos asistieron regularmente a la IE en el 2015?

(En el nivel sobre el que está informando: Inicial o Primaria, UNO SOLO)

2. A la fecha, ¿cuántos alumnos se han matriculado en la IE?

3. A la fecha, en promedio, ¿cuántos alumnos vienen asistiendo a la IE?

4 ¿Cuántos alumnos asistieron desde el 14 de marzo?

Promedio de alumnos por 

IIEE que responde a la 

pregunta:

391

396

378

380

6. ¿Los docentes de su IE han recibido orientación / capacitación para usar los 

materiales educativos en las actividades pedagógicas del aula?

7. ¿Ha informado a las familias sobre la llegada de los materiales, promoviendo su 

compromiso con el uso pedagógico, cuidado y seguridad de los mismos?

8. Usted, ¿podrá brindar asesoría pedagógica a sus docentes para utilizar los 

materiales educativos en las actividades del aula?

Frecuencia de respuestas Porcentaje

a. Se va a mantener igual

b. El número de alumnos asistentes se va a reducir

c. El número de alumnos asistentes se va a incrementar hasta el nivel del año 

anterior

d. El número de alumnos asistentes se va a incrementar hasta superar el nivel del 

año anterior

No Contesta



SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

142 144 11 297 48% 48% 4% 100%

5 275 17 297 2% 93% 6% 100%

32 247 18 297 11% 83% 6% 100%

10 270 17 297 3% 91% 6% 100%

22 258 17 297 7% 87% 6% 100%

(Completa los espacios en blanco y marca con “X” la respuesta que corresponda)

a. ¿En la IE se ha avanzado en la elaboración del PAT de la IE para el año 2015? 

SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total
291 6 0 297 98% 2% 0% 100%

c. ¿Cuándo se elaboró la versión preliminar del PAT?

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Setiembre Octubre Noviembre Diciembre Total
Año: 2014 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Año: 2015 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 12 203 217
Año: 2016 10 6 29 0 0 0 0 0 0 0 0 29 74

d. ¿Cuándo se hizo el ajuste y actualización del PAT? 

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Setiembre Octubre Noviembre Diciembre Total
Año: 2014 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Año: 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 8
Año: 2016 9 10 264 0 0 0 0 0 0 0 0 0 283

e. ¿Para cuándo se prevé terminar el PAT en la IE? 

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Setiembre Octubre Noviembre Diciembre Total
Año: 2014 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Año: 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3
Año: 2016 0 1 246 37 1 1 2 0 0 0 0 0 288

VII. Plan Anual de Trabajo – PAT

c. Las familias no tienen 

información sobre el inicio del año 

escolar

6. Respecto a los 

estudiantes que todavía 

no han sido matriculados, 

¿cuáles cree que son los 

motivos?
d. Las familias no pueden pagar por 

uniforme u otras cuotas de la IIEE

e. Las familias no pueden comprar 

las listas escolares

Frecuencia de respuestas Porcentaje

Frecuencia de respuestas Porcentaje

a. Las familias están trabajando 

fuera de la comunidad

b. Las familias no pueden pagar las 

cuotas de APAFA que exigen



2. En el PAT de la IE se han considerado algunas de las siguientes actividades:

SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

288 0 3 291 99% 0% 1% 100%

198 71 22 291 68% 24% 8% 100%

186 42 63 291 64% 14% 22% 100%

226 48 17 291 78% 16% 6% 100%

178 93 20 291 61% 32% 7% 100%

280 4 7 291 96% 1% 2% 100%

284 2 5 291 98% 1% 2% 100%

265 20 6 291 91% 7% 2% 100%

267 18 6 291 92% 6% 2% 100%

SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

256 41 0 297 86% 14% 0% 100%

247 4 5 256 96% 2% 2% 100%

3. En 2015, ¿los padres de familia firmaron el formato de Consentimiento Informado para autorizar la evaluación integral de salud de sus hijas e hijos?

Frecuencia de 

IIEE que 

señalan:

Porcentaje

Todos: T 59 23%
La Mayoría: M 142 55%
Algunos: A 21 8%
Ninguno: N 25 10%
No contesta: NC 9 4%
Total 256 100%

VIII. Plan de Salud Escolar 

1. En 2015, ¿se realizaron acciones del Plan de Salud Escolar 

en la IE?

2. En 2015, ¿se difundieron las acciones del Plan de Salud 

Escolar en la IE?

Frecuencia de respuestas Porcentaje

Promoción de la cultura y el deporte (solo 

en las IIEE de Primaria)

Organización de la Defensoría Escolar de 

Niños y Adolescentes 

Articulación de las Defensoría Escolar de 

Niños y Adolescentes con la DEMUNA

Acompañamiento y monitoreo a la 

práctica pedagógica de los docentes

Cuidado ambiental y prevención de riesgo 

de desastres

Asesoría pedagógica para el uso de los 

materiales educativos

Difusión e implementación de Aprende 

Saludable

Tutoría y orientación educativa 

Análisis y reflexión sobre los resultados de 

la ECE 2015

Frecuencia de respuestas Porcentaje



4. En 2015, ¿qué evaluaciones se hicieron a los estudiantes?

Todos: T La Mayoría: M Algunos: A Ninguno: N
No contesta: 

NC
Total Todos: T La Mayoría: M Algunos: A Ninguno: N

No contesta: 

NC
Total

170 63 9 8 6 256 66% 25% 4% 3% 2% 100%

137 70 9 34 6 256 54% 27% 4% 13% 2% 100%

103 56 12 76 9 256 40% 22% 5% 30% 4% 100%

77 69 16 82 12 256 30% 27% 6% 32% 5% 100%

SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

190 58 8 256 74% 23% 3% 100%

172 75 9 256 67% 29% 4% 100%

260 37 0 297 88% 12% 0% 100%

134 124 2 260 52% 48% 1% 100%

¿En qué mes se realizará?

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Setiembre Octubre Noviembre Diciembre
No sabe/No 

responde
Total

Año: 2016 0 0 18 72 18 1 2 0 0 1 0 0 22 134

SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

118 13 3 134 88% 10% 2% 100%

143 103 14 260 55% 40% 5% 100%

80 163 17 260 31% 63% 7% 100%

¿La actividad y la fecha han sido incorporadas al Plan de 

Trabajo de la IE?

¿Ya se iniciaron las acciones de difusión del Plan de Salud 

Escolar para el 2016?

¿El establecimiento de salud ya inició la distribución del 

formato de Consentimiento Informado para el año 2016?

Frecuencia de respuestas Porcentaje

Peso y talla

Evaluación bucal

Evaluación ocular

Dosaje de hemoglobina (despistaje de 

anemia)

¿Ya se acordó con el establecimiento de salud la fecha en la 

que se realizará la evaluación integral de los estudiantes?

Frecuencia de IIEE Porcentajes

En 2015, ¿el establecimiento de salud entregó el reporte de 

las evaluaciones a la IE?

En 2015, ¿se diseñaron sesiones de aprendizaje sobre la base 

de los resultados del reporte del establecimiento de salud?

En 2016, ¿se realizarán las acciones del Plan de Salud Escolar 

en la IE?

Frecuencia de respuestas Porcentaje



6. ¿Los padres de familia firmarán el consentimiento para la evaluación integral de salud de sus hijas e hijas el presente año? 

Frecuencia de 

IIEE que 

señalan:

Porcentaje

Todos: T 82 32%

La Mayoría: M 118 45%
Algunos: A 4 2%
Ninguno: N 30 12%
No contesta: NC 26 10%
Total 260 100%

¿La IE cuenta con espacio para brindar las prestaciones de salud a los estudiantes en las mejores condiciones posibles?

SI NO No Contesta Total SI NO No Contesta Total

187 58 15 260 72% 22% 6% 100%

1. Sobre la atención de Qali Warma a las IE

SI NO No Contesta Total
195 101 1 297
66% 34% 0% 100%

Raciones 

preparadas

Alimentos 

para preparar 

raciones

No Contesta Total

195 0 0 195
100% 0% 0% 100%

SI NO No Contesta Total
151 141 5 297
51% 47% 2% 100%

Raciones 

preparadas

Alimentos 

para preparar 

raciones

No Contesta Total

151 0 0 151
100% 0% 0% 100%

Una ración Dos raciones No Contesta Total

151 0 0 151
100% 0% 0% 100%

a. En el año 2015, ¿la IE recibió alimentos del Programa Qali Warma?

b. ¿En qué modalidad de servicio?

c. Este año, ¿la IE recibirá alimentos del Programa Qali Warma?

d. ¿En qué modalidad de servicio?

e. ¿Cuántas raciones de alimentos recibirán los estudiantes de la IE por día?

Frecuencia de respuestas Porcentaje

IX. Programa Qali Warma 



Frecuencia Porc.

0 0%
147 97%

0 0%

4 3%
0 0%

151 100%

2. Sobre los Comité de Alimentación Escolar 

SI NO No Contesta Total
148 3 0 151
98% 2% 0% 100%

SI NO No Contesta Total
146 2 0 148
99% 1% 0% 100%

SI NO No Contesta Total
133 15 0 148
90% 10% 0% 100%

3. Sobre la distribución de raciones y alimentos 

Raciones 

preparadas

Alimentos 

para preparar 

raciones

No Contesta Total

148 0 0 148
100% 0% 0% 100%

SI NO No Contesta Total
119 28 1 148
80% 19% 1% 100%

Frecuencia Porc.

114 96%

5 4%
0 0%
0 0%

119 100%

SI NO No Contesta Total
87 29 3 119

73% 24% 3% 100%

SI NO No Contesta Total
59 155 83 297

20% 52% 28% 100%

Solo refrigerio: SR

¿La IE cuenta con cocina escolar ubicada dentro de ella?

Total

Desde la fecha de inicio del año escolar: 14 de marzo: 1d

Después que comenzaron las clases: 2d
Todavía no se han recibido: TR
No completa: NC

a. ¿Qué tipo de servicio recibirá la IE de parte de Qali Warma? 

b. A la fecha de la encuesta, ¿la IE ha recibido raciones o productos del Programa Qali Warma? 

f. ¿En qué consisten las raciones que los estudiantes de la IE recibirán por día?

¿Desde cuándo comenzó a recibir las raciones o alimentos?

Total

¿Su IE cuenta con el Comité de Alimentación Escolar ya constituido? 

¿El Comité de Alimentación Escolar estaba ya constituido el 14 de marzo, el día de inicio del año escolar?

¿El Comité de Alimentación Escolar recibió capacitación o asistencia técnica de parte de Qali Warma para 

ejercer sus roles y funciones?

Desayuno y almuerzo: DA
Solo desayuno: SD

No contesta: NC

Almuerzo y refrigerio: AR

4. Sobre las cocinas escolares 

¿Las raciones o alimentos entregados alcanzaron para todos los niños de Inicial o Primaria?


